

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 16

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.02.2009 18:28:01

формирования заключения врача: 26.02.2009 14:04:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/78941/answer/78942>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Антибиотики необходимы для излечения инфекции. Никакими другими препаратами пиелонефрит и микоплазменно-уреаплазменную инфекцию Вы не вылечите. Обращаю внимание: антибиотиками Вы лечите не рефлюкс, а его осложнение - пиелонефрит - воспаление почечной лоханки. Устранить рефлюкс можно только оперативным путем. Правда, в ряде случаев, при малой степени рефлюкса, он бывает спонтанно походит к 9-10 годам. Вам надо постоянно наблюдать ребенка у детского уролога, строго выполнять ВСЕ назначения врача. Удачи!